

正誤表

頁	項目	誤	正
療担 - 2/2	投薬期間	ホ 投薬量は、予見することができる必要期間に従ったものでなければならない。	ホ 投薬量は、予見することができる必要期間に従ったものでなければならないこととし、厚生労働大臣が定める内服薬及び外用薬については当該厚生労働大臣が定める内服薬及び外用薬ごとに一回十四日分、三十日分又は九十日分を限度とする。
療担基準 - 3/4	投薬期間	ホ 投薬量は、予見することができる必要期間に従ったものでなければならない。	ホ 投薬量は、予見することができる必要期間に従ったものでなければならないこととし、別に厚生労働大臣が定める内服薬及び外用薬については当該別に厚生労働大臣が定める内服薬及び外用薬ごとに一回十四日分、三十日分又は九十日分を限度とする。
医 - 手術 - 別 - 27/64	K404 抜歯手術(1歯につき) 1 乳歯 2 前歯 3 臼歯 4 難抜歯 5 埋伏歯	130 → 120 170 → 150 290 → 260 530 → 460 1,050 → 1,000	120 → 120 150 → 150 260 → 260 460 → 460 1,000 → 1,000
医 - 手術 - 別 - 28/64	K419 頬、口唇、舌小帯形成手術	410 → 450	450 → 450
医 - 手術 - 別 - 44/64	K623 静脈形成術、吻合術 1 胸腔内静脈	30,900 → 13,500	30,900 → 24,700